市海外留学智能制造高端人才团队调研三沟酒业

汇聚侨智侨力 赋能本土品牌

本报讯(记者 谢红静 王东旭) 7月22日,阜新市海外留学智能制造高端人才团队走进辽宁三沟酒业有限责任公司,开展以"凝侨智·聚海力——赋能本土品牌创新升级"为主题的调研活动。县委常委、统战部部长潘建渊参加了活动。

活动中,调研团队先后参观了

三沟酒业文化展厅、研发中心、酿造车间等处。通过观看企业多维度展示,参观团队深入了解了三沟酒业的百年品牌故事、深厚文化底蕴、传统酿造工艺及现代精细化管理模式。从传承百年酿造技艺到形成智能化生产管理体系,企业的发展活力给调研团队留下了深刻印象,引

发了对本土品牌的喜爱与认可。

座谈会上,三沟酒业相关负责 人详细介绍了企业当前的发展现 状、核心优势及未来规划;侨界专家 结合自身实际,提出了建设性的意 见和建议,并积极分享跨境资源与 合作思路,为企业拓宽市场路径出 谋划策。

牢记嘱托显担当 决胜之年夺全胜

我县举办专场招聘会

政企协同促就业 架起供需"连心桥"

本报讯(记者 王博龙 赵 越) 为推进我县高质量就业工作,促进高校毕业生充分就业,7月19日, "春暖阜新、兴企护航"迎毕业、促就业、助振兴专场招聘会在佛寺镇举办。活动同步在抖音平台线上进行了直播,扩大招聘覆盖面。

本次活动由县人社局主办,佛寺 镇人民政府承办。活动现场设立了 政策咨询台,县总工会、县人社局等多部门现场提供就业创业、技能培训等扶持政策咨询解答;县司法局、劳动保障监察等部门重点为务工人员提供政策指导、法律援助等服务。30余家县域重点企业现场设展,聚焦应往届高校毕业生、职业高中毕业生及农村劳动力等群体,提供技术类、服务类等就业岗位300余个。

本次招聘会为求职者与企业搭建了高效对接平台,既拓宽了企业招才引智的渠道,也推动了毕业生实现充分、高质量就业,形成了"迎毕业、促就业、保发展"的良好社会效应。

市人社局、市人社中心,县人社局、县妇联、团县委、县总工会、县退役军人事务局相关负责人出席活动。

阜新市消夏文化广场阜新蒙古族自治县专场演出在玉龙湖广场举行

展民族团结风采 促群众文化繁荣

本报讯(记者于水)7月21日,由市委宣传部、市文化旅游和广播电视局、市公共文化服务中心群众艺术馆主办,县文化旅游和广播电视局、县文化旅游服务中心文化馆承办的2025"厚道阜新"阜新市消夏文化广场阜新蒙古族自治县专场演出在玉龙湖广场举行。

本次演出精心编排和遴选了12 个风格各异的文艺节目参与汇演。 舞蹈《伟大的中国 伟大的党》拉开了演出序幕;少儿舞蹈《绿旋风》,孩子们化身英姿飒爽的小战士,展现出勇敢追梦、蓬勃向上的精神风貌;诗朗诵《七月的天空》,让听众感受到时代的脉搏与前进的方向。类型丰富的节目接连上演,涵盖了歌曲、传统武术、弦乐四重奏、模特表演等多种艺术形式。演出现场气氛热烈,高潮迭起,精彩的演出赢得了现场观众的阵

阵掌声。演出在舞蹈《我的祖国》中落下帷幕。来自县文化旅游服务中心文化馆和多个民族民间文艺团体的文化志愿者们,充分展示了我县人民团结向上的良好风貌。

此次活动不仅为市民们提供了 丰富的精神文化享受,让大家在炎炎 夏日感受到文化带来的清凉与欢乐, 也为文艺爱好者搭建了展示自我的 平台,促进了群众文化的繁荣发展。

县环卫处环卫工人冒酷暑坚守岗位

擦亮城市底色 守护洁净家园

本报讯(记者 赵 越 何振明 实习生 赵欣蕊)入夏以来,持续高温炙烤着城市的每一个角落。当大家享受空调房的清凉时,县环卫处的362名环卫工人正顶着烈日坚守在岗位上。他们当中,有我们熟悉的街路保洁员、清扫员,也有许多在幕后默默付出的身影——水厕旱厕保洁员、垃圾清运员、设备检修工……这些分工不同的劳动者,共同组成了"环卫工人"这个光荣的群体。

凌晨四点,天还未亮。43名清扫人员已拿起扫帚,对城区20条主路展开了细致的普扫工作;清晨八

点,114名保洁人员准时到岗。他们穿梭在20条主路和22条巷路上,随时清理路上的各类垃圾。与此同时,28台一级清运车轰鸣出动,69名清运人员开始了县域内每日120吨生活垃圾的清运作业;直到晚上十点,最后一班作业人员才结束工作。全年无休、披星戴月,是这群环卫人的工作常态。

炎炎夏日,环卫工人的劳作更显艰辛。在人群密集的蒙古贞广场上,13名保洁人员不停穿梭其中,及时清理市民遗落的各类垃圾,维护广场整洁。县域内共有40座水厕、68座旱厕,56名环卫

工人每天要顶着刺鼻的气味,在闷热潮湿的环境中完成保洁维护、清掏工作。垃圾处理区域,弥漫着浓重的异味,二级转运车司机们在闷热的驾驶室里完成生活垃圾转运作业,空气里混和着垃圾发酵的异味,每次出车都是对他们耐力的极大考验。

从晨光熹微到星河满天,这群"城市美容师"用布满硬茧的双手和被汗水浸透的背影,诠释着自己的责任与担当。高温下的坚守或许平凡,但正是这每天重复的的平凡劳作,让城市始终保持着整洁的面貌与向上的活力。



| | 全民消防·平安共建

县消防救援大队提醒公众关注电动车和燃气安全 提高防范意识 绷紧安全之弦

电动自行车以其小巧灵活、便捷经济、绿色环保等显著特点,已成为广大市民短途出行的首选交通工具,极大地便利了人们的日常生活。与此同时,燃气作为现代家庭不可或缺的能源,在烹饪、热水供应等方面扮演着至关重要的角色,是千家万户生活中离不开的"好帮手"。然而,这两者在带来便利的同时,若使用不当、疏于管理,极易成为引发火灾事故的重大隐患,严重威胁人民群众的生命财产安全。为切实保障市民安全,县消防救援大队特此推出电动车消防安全指南与燃气消防安全指南,旨在提醒广大市民时刻绷紧安全之弦,注意日常防范。

电动车消防安全指南

随着电动车保有量的激增,其消防安全 问题日益凸显。为确保您和他人的生命财 产安全,请务必遵守以下指引:

一要规范停放充电。严禁在楼梯间、疏 散通道、安全出口等公共区域停放电动车或 充电;不私拉乱接电线充电,不使用不合格 充电器,应选择室外正规充电桩,充电时间 不宜超过8小时,充满后及时断电。

二要定期检查维护。每月检查电动车 电池、线路、充电器等部件,避免因线路老 化、短路引发火灾;若发现电池鼓包、充电异 常等情况,及时到专业维修点检修,切勿带 病使用。

三要重视日常防范。选购电动车及电池时,认准3C认证产品,拒绝改装、加装车辆;骑行中避免高温暴晒、过度放电,减少电池损耗风险。如遇电动车起火,立即远离并拨打119电话,切勿盲目扑救,以防发生危险。

燃气消防安全指南

燃气安全系万家,一丝一毫不能差。燃 气的不当使用极易引发火灾、爆炸等群死群 伤事故。县消防救援大队提醒广大群众,务 必高度重视,做好以下防范措施,共同筑牢 燃气安全防线:

一要规范使用燃气。使用燃气时保持室内通风,做到"人不离火、火灭阀关";使用后及时关闭灶前阀和表前阀;严禁在燃气管道上悬挂重物、缠绕电线,防止管道破损漏气。

二要定期检查维护。每月用肥皂水涂抹燃气管道接口、阀门等部位,检查是否漏气(如有气泡产生则为漏气);定期更换老化、破损的胶管,建议使用更安全的金属波纹管;燃气器具使用年限到期后及时更换。

三要遇漏科学处置。发现燃气泄漏,立即关闭燃气阀门,轻轻打开门窗通风;严禁开关电器、使用明火或在室内拨打电话;迅速撤离现场后,拨打燃气公司抢修电话或119报警,切勿自行维修处理。

燃气安全与电动车安全,关乎社会和谐稳定,更关乎每一个家庭的幸福安宁。广大市民要深刻认识其重要性,自觉增强消防安全意识,严格遵守各项安全操作规程,将安全知识内化于心、外化于行,共同营造一个安全、和谐、美好的居住与生活环境。

(王美娟 赵 越 王梦迪)

